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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 187 
 

FECHA:  Noviembre 29 DE 2018 
HORA:  05:23 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Ruego a los señores concejales hacer uso de sus curules, un cordial saludo a 
todas las personas que nos acompañan en la tarde de hoy, tenga a bondad señor 
secretario de leer el orden del día. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
29 de noviembre de 2018, hora: 5:23 minutos, el siguiente es el orden del día: 
  

1.    VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2.    HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 
3.    HIMNO DEL DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA. 
4.    ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 
28 DE NOVIEMBRE DE 2018. 
5.    POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO NUEVA MESA DIRECTIVA AÑO 
2019. 
6.    COMUNICACIONES. 
7.    PROPOSICIONES. 
8.    ASUNTOS VARIOS. 

  
Esta leído el orden del día señor presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Tenga la bondad señor secretario de verificar el quórum. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
Honorable concejal: 
  
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                               Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELA SUAREZ CARO                                           
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                        Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                               Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ     
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
 

Señor presidente hay quórum suficiente para deliberar y decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
En consideración el orden del día, se abre la discusión. Anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada ¿aprueban honorables concejales? 

  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
Ha sido aprobada señor presidente. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Continúe con el orden del día señor secretario. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
2. Himno de la república de Colombia. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

  
Continuemos señor secretario. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
3. Himno del departamento de Antioquia. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
4. Adopción y aprobación del acta correspondiente al día 28 de noviembre de 
2018 

  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer 28 de 
noviembre del presente año, se abre la discusión. Anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada ¿aprueban honorables concejales? 

  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
Ha sido aprobada señor presidente. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
5. Posesión y toma de juramento nueva mesa directiva año 2019. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO  

  
Muy buenas tardes para todos y para todas. 
  
La democracia municipal se engalana esta noche con la posesión de la mesa 
directiva del concejo Municipal de Bello para el año 2019, estos directivos juraran 
cumplir la constitución y las leyes con el fin de guiar y orientar democráticamente 
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las discusiones de los proyectos de acuerdo y hacer un verdadero control político, 
siempre con la finalidad de contribuir a un desarrollo de la ciudad y sus habitantes, 
esta mesa directiva tendrá la enorme responsabilidad junto a los demás 
concejales de cumplir con el mandato que el pueblo Bellanita les otorgo en las 
urnas, promoviendo el desarrollo integral y sostenible del Municipio a través de 
una gestión que salvaguarde los principios constitucionales que rige la función 
pública de cara a la comunidad. 
  
Saludamos en la tarde de hoy al señor contralor Municipal de Bello Julio Cesar 
Rodríguez Monsalve, al señor personero encargado Rodrigo Sánchez Román, a la 
doctora Olga Suarez Mira, al doctor Héctor Suarez Mira, al doctor Javer Gonzales 
Barrera ex concejal de Bello, secretarios de despacho que nos acompañan, 
honorables concejales, funcionarios de la administración Municipal y del honorable 
concejo de Bello, familiares y amigos de los integrantes de la nueva mesa directiva 
del año 2019, siéntanse todos cordialmente saludados. 
  
Ningún servidor público entrara a ejercer su cargo sin prestar juramento de cumplir 
y defender la constitución y desempeñar los deberes que le incumben; artículo 122 
de la constitución política de Colombia. Antes de seguir con el protocolo leeremos 
algunos comunicados allegados a la mesa. 
  
Bello 27 de noviembre de 2018. 
  
Honorables concejales mensaje de felicitaciones a la nueva mesa directiva, 
respetados concejales como mandatario de la ciudad de Bello quiero en primer 
momento agradecer a la mesa directiva saliente en cabeza del presidente Nicolás 
Martínez Gonzales por su activo trabajo en la aprobación y acompañamiento de 
las diferentes propuestas que permiten a los ciudadanos Bellanitas gozar de un 
territorio que progresa, igualmente y con el deseo que sigamos trabajando 
mancomunadamente felicito a la nueva mesa directiva que para el último año del 
cuatrienio estará dirigida por el honorable concejal Juan Camilo Callejas Tamayo 
como su presidente, al honorable concejal John Daive Jaramillo López en el cargo 
de vicepresidente primero y la honorable concejala Jessica Arango Arboleda en el 
cargo de vicepresidenta segunda y al señor Boris León Rivera Moreno como 
secretario general, encomendando siempre a dios nuestro trabajo y de esta 
manera encaminar el cumplimiento integral de nuestros objetivos dirigidos a 
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generar desarrollo y progreso en nuestras comunidades, seguiremos trabajando 
bajo los pilares de seguridad, sostenibilidad y solidaridad, siempre a su 
disposición. 
  
Cesar Suarez Mira Alcalde de Bello. 
  
Bello 29 de noviembre de 2018. 
  
Honorable concejal Nicolás Martínez Gonzales 

  
Honorables concejales hoy me dirijo a ustedes para hacer un reconocimiento a la 
mesa directiva saliente del concejo Municipal de Bello, a Nicolás Martínez 
Gonzales quien durante un año ejerció como presidente, a Edwin Alexander Builes 
Toro quien desempeño labores como vicepresidente primero y al vicepresidente 
segundo Cesar Bladimir Sierra Martínez,  a ustedes que durante este periodo 
representaron las voces del pueblo Bellanita y defendieron los intereses del 
Municipio les reitero mis felicitaciones y exalto su ruadle labor, adicionalmente 
deseo felicitar a los nuevos miembros de la mesa directiva del honorable concejo 
Municipal, al honorable concejal Camilo Callejas Tamayo quien presidirá la 
corporación, al concejal John Daive Jaramillo López vicepresidente primero 
entrante y a la concejala Jessica Johana Arango Arboleda vicepresidente segunda 
para el año 2019 y de igual manera felicitar a Boris León Rivera por su reelección 
como secretario de la corporación, a ustedes el auguro éxito en este nuevo rol que 
asumen y espero trabajar de la mano con ustedes para mejorar la calidad de vida 
de los Bellanitas, para finalizar quisiera resaltar la labor social y comunitaria que 
ha venido desempeñando la honorable concejal Jessica Johana Arango que con 
su juventud y liderazgo ha logrado enaltecer las banderas del partido liberal y ha 
demostrado que con perseverancia, trabajo en equipo y vocación social se pueden 
lograr grandes cosas para el desarrollo de las comunidades, reitero mis 
felicitaciones y mis mejores deseos durante este nuevo reto político que hoy 
asumen. 
  
Con sincero aprecio John Jairo Roldan Avendaño representante a la cámara por 
Antioquia. 
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El honorable concejal Juan Camilo Callejas Tamayo quien asume como presidente 
del concejo para el año 2019, según acta 184 de la sesión ordinaria del día lunes 
26 de noviembre del 2018 pertenece políticamente al partido conservador, es 
ingeniero agropecuario, presidente del directorio del partido conservador, 
directorista del partido conservador departamental y coordinador nacional de 
nuevas generaciones del mismo partido, es casado con la señora Maria Fernanda 
Correa Zuluaga y tiene un hijo de nombre Maximiliano, el doctor Callejas Tamayo 
ocupa por primera vez una curul en el concejo, el presidente electo Juan Camilo 
Callejas Tamayo jurará ante ustedes cumplir con los deberes que le señale la 
constitución y la ley. 
  
El actual presidente del concejo de Bello Nicolás Martínez Gonzales le toma el 
juramento a Juan Camilo Callejas, honorable presidente. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

Ruego al honorable concejal Juan Camilo Callejas acompañarnos. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO  
 
Por favor nos ponemos de pie si es tan amable. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Juráis ante Dios y la patria cumplir fielmente con la constitución y las leyes de 
Colombia. 
  
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
  
Sí, juro. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Si así lo hiciereis que dios y la patria os lo premien, si no que él y ella os lo 
demanden, felicitaciones. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO  
 
Invitamos al honorable concejal Juan Camilo Callejas a dirigirse a ustedes. 
  
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
  
Bueno, buenas tardes para todos, ya buenas noches para todos, primero saludar y 
agradecer primeramente a dios que es quien nos permite estar acá, saludar a 
nuestro contralor el doctor Julio Cesar, a nuestro personero delegado el doctor 
Rodrigo, a nuestra eterna senadora Olga Suarez Mira, nuestro compañero el 
doctor Héctor Suarez, a nuestro secretario de educación el doctor Alcides, saludar 
también a la mesa saliente y mi vicepresidente segundo el doctor Bladimir, 
vicepresidente primero el doctor Edwin Builes, a nuestro presidente, eterno 
también presidente del concejo Nicolás Martínez que hoy nos deja un listón muy 
alto, todas las presidencias han ido en ascendencia en esta vigencia, primero la de 
mi compañero Mosco; Carlos Augusto Mosquera, después la de mi compañero 
Octavio Jiménez y ahora la de mi compañero Nicolás, creo que nos deja una labor 
muy difícil de superar, nos deja en el listón bien alto pero creo que no vamos a ser 
ajenos a la responsabilidad, a pesar, no digo a pesar sino, es una mesa directiva 
joven, pero creo que no vamos a estar inferior a la responsabilidad que hoy nos 
otorgan cada uno, de la confianza de nuestros compañeros. 
  
Saludar también a mis padres, saludar también a mi madre, a mi padre, a mi 
esposa, a mi hijo, a la familia Zuluaga, a la familia Tamayo, a la familia Callejas, a 
una familia que también son amigos míos; la familia Suarez, saludar a todos los 
funcionarios que nos acompañan, líderes sociales, Ediles, saludar al público en 
general, secretarios, funcionarios del concejo, administración y hoy saludar y 
hacer una mención especial a un grupo o a una plataforma que es por la cual 
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considero que hoy estoy acá y es presentando a las nuevas generaciones del 
partido conservador. 
  
Pasando a los saludos yo quería preparar un discurso mucho más elaborado, me 
di a la tarea de leer algunos libros, libros que incluso se los voy a recomendar, iba 
a sacar unos apartes, el primero es “Colombia Una Nación A Pesar De Si Misma” 
del señor David Bushenell y el segundo es “El Por Qué Fracasan Los Países” de 
James Robinson, había preparado o quería preparar un discurso mucho más 
elaborado pero en esta mañana y parte de la tarde estuvimos en la ciudad de 
Pereira cumpliendo unos compromisos con un congreso de movilidad con el señor 
Alcalde y la secretario de movilidad, la cual nos ocupó parte del día y entonces por 
eso no pude hacer un discurso mucho más elaborado, estuvimos hablando con el 
viceministro de transporte haciendo algunos adelantos para traer beneficios y 
seguir trayendo progreso para nuestro Municipio. 
  
Alguien en algún momento, un amigo casi, yo creo que diría un amigo del pueblo, 
un amigo de Bello, en cierto momento me dijo que cuando uno adquiría o se metía 
en la política tenía dos caminos y me dejo la enseñanza, me dijo que el primer 
camino era defender los intereses de privados y el segundo camino era defender 
los intereses de lo público, del pueblo, también me dijo que los primeros intereses 
muy seguramente me harían llegar por primera vez al poder, pero que estos 
mismo serian como cuando están los cocos en una palma y que todo el pueblo 
estaría tirándole piedra porque estaríamos siendo ajenos a la responsabilidad que 
nos otorgó el pueblo, pero si defendíamos los segundos intereses que eran los del 
pueblo, el pueblo mismo te iba a defender y el pueblo mismo te iba a ayudar a 
estar en lo más alto de esa palmera, yo siempre he sido un defensor de lo público, 
siempre me he caracterizado por estar en las luchas sociales, luchas sociales que 
muchas veces han querido politizar y amañar cerca o parte de la política de 
izquierda, las luchas sociales también nosotros los partidos de derecha las hemos 
defendido, nosotros hemos estado al filo del cañón desde los comicios del partido 
conservador, desde que nosotros empezamos con un grupo llamado Nuevas 
Generaciones, Nuevas Generaciones fue el sueño de unos jóvenes hace 
aproximadamente más de 7 años, los cuales querían ser ingerentes dentro de la 
política Bellanita y no obstante con eso abrimos nuestro abanico y pudimos llegar 
a tocar las fibras y a tocar otros compañeros jóvenes ajenos y estigmatizados 
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fuera de la política, esas nuevas generaciones hoy es una de las fuerzas vivas 
más importantes que tiene de los grupos bases el partido conservador. 
  
Un partido conservador el cual tengo la fortuna de presidir Municipalmente, estar 
en el a nivel departamental como directorista y estar en el también a nivel nacional 
como coordinador de juventudes. 
  
Para no extenderme frente al tema quiero hacerle una pequeña síntesis de historia 
de la vida mía, tal vez unos me conozcan, otros no me conozcan, pero soy un 
Bellanita por naturaleza, he residido durante mis 28 años de edad en este terruño, 
mis abuelos paternos fueron fundadores del barrio Las Cabañitas, fue la quinta 
familia en asentarse en este barrio, mis abuelos maternos son del barrio Playa 
Rica, obreros de Fabricato, nací en una cuna humilde, estudie mi primaria y parte 
del bachillerato en un colegio Bellanita como fueron el San Buenaventura y el 
instituto Jesús de la buena esperanza, estudie mi formación académica en el 
instituto Jaime Isaza Cadavid, soy ingeniero agropecuario, he sido defensor de 
causas sociales como la educación superior pública de la cual hice presente en el 
paro de la reforma de la ley 30 desde la mane y estuve en el paro agrario desde la 
asociación de campesinos antioqueños, pertenecí a la asociación estudiantil de la 
universidad, fui promotor de la creación de las nuevas generaciones en Bello y en 
Antioquia del cual tengo la enorme gratitud, pues fueron estos jóvenes con 
ambición de construir ciudad quienes me apoyaron en el proceso y por quienes 
hoy nos consideran una fuerza política emergente, acompañado claro de otros 
amigos y líderes quienes creyeron en este proyecto político, me entile como 
sacerdote, fui al seminario durante casi un año todos los fines de semana, pero 
fueron mis papás quienes no me dejaron a este joven ser un sacerdote, siempre 
tuve la vocación de servicio y dios pone todo y cada cosa en su lugar y donde 
debes de estar y hoy ayudo a la ciudad desde la dignidad que hoy ostento. 
  
Agradezco a mis padres por la crianza, el temple, los valores, la educación, pero 
por sobre todo el amor y el acompañamiento brindado, nunca tendré cómo 
pagarles sobre agradezco no haberme dejado ser sacerdote pues no hubiese 
encontrado mis dos amores y mi razón de vivir, mi motivo por el cual me levanto 
todos los días para tratar de ser mejor, poder dar ejemplo y brindar un hogar a mi 
esposa Maria Fernanda Correa Zuluaga y mi motorcito, mi fotocopia; Maximiliano 
Callejas, no quiero pasar por alto en darle una mención a mi familia, la familia 
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Callejas, la familia Tamayo y a mi familia adoptiva la familia Zuluaga y cómo no 
mencionar a esos grandes amigos que no son solo míos, sino de la mayoría de los 
presentes; la familia Suarez, hacer una mención a un gran líder y un gestor del 
desarrollo de Bello, un hombre que partió y partió la historia de la política en Bello 
en dos, para la gran mayoría una historia de un pueblo que se convirtió en la 
segunda ciudad del departamento de Antioquia y para otros muy pocos que se 
niegan a reconocer esta misma, pero sin duda que dejo huella en cada uno de los 
rincones de este pueblo Bellanita; el doctor Oscar Suarez Mira el cual pido un 
fuerte aplauso. 
  
Cómo no reconocer a esa dama que tuvo también ese temple, esa pujanza para 
sacar a este pueblo; la doctora Olga Lucia Suarez Mira, cómo no reconocer a esa 
gran matriarca Luzmila y también hacer una mención honorifica a mi compañera y 
amiga la doctora Marina Zuluaga, para finalizar agradecer a ustedes mis 
compañeros su voto de confianza, mis concejales, mis amigos, se que con la 
ayuda de ustedes en la mesa directiva en la cual tengo la fortuna de estar al lado 
de ellos dos, vamos a hacer de esta mesa directiva una labor bien bonita durante 
el año venidero, que este recinto imprima un sello de dinamismo, responsabilidad 
y compromiso con la ciudadanía, llamar al debate sano, con altura, ideario, llamar 
a la concertación, la conciliación y la cooperativita para que la ciudad la que gane 
y que tengan un concejo a la altura donde prime el respeto por las posturas, las 
percepciones y los dogmas de cómo concebimos nuestra ciudad y sobre todo que 
prima la amistad sobre cada uno de nuestros concejales. 
  
Quiero que este concejo sea de puertas abiertas para los diferentes grupos 
poblacionales y políticos del Municipio, pero que por sobre todo que sepan que 
van a tener una mesa directiva que va a luchar por mejorar la dignidad de cada 
uno de ustedes mis amigos concejales, el bienestar de nuestros trabajadores 
Municipales y del concejo y que va a seguir pendiente del progreso de nuestro 
Municipio, la inclusión y de todos nuestros grupos, muchas gracias. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
  
El honorable concejo de Bello en sesión ordinaria del día lunes 26 de noviembre 
de 2018, según acta número 184 de la misma fecha eligió como vicepresidente 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 187 del 29 de noviembre de 2018 12 de 23 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

primero de la comisión al concejal John Daive Jaramillo López abogado de la 
corporación universitaria americana y es especialista en derecho administrativo, 
pertenece al partido Cambio Radical y es casado con la señora Jennifer Eliana 
Restrepo y tiene dos hijos; Santiago y Manuela, el actual presidente del concejo 
Nicolás Martínez Gonzales le toma juramento al vicepresidente primero electo 
John Daive Jaramillo López, invito a ponernos de pie por favor. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

  
Juráis cumplir con la constitución y las leyes de Colombia. 
  
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ 

  
Juro. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Si así lo hiciereis que dios y la patria os lo premien, si no que él y ella os lo 
demanden, felicitaciones. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
  
Invitamos a John Daive que se dirija a todos. 
  
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ 

  
Buenas noches, un saludo muy fraterno para todos y todos los presentes y en 
especial a la mesa principal, doctor Jorge Medina buenas noches, a la mesa 
directiva saliente, presidente Nicolás Gilberto Martínez, vicepresidente primero 
Edwin Builes Toro y vicepresidente segundo Cesar Bladimir Sierra, para la mesa 
directiva entrante presidente Camilo Callejas y vicepresidente segunda Jessica 
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Johana Arango y familiares, demás concejales acá presentes, secretario general 
Boris León Rivera, cordial saludo a la doctora Olga Suarez, secretarios, 
subsecretarios de despacho, asesores y demás amigos de la administración 
central, contralor el doctor Julio Cesar y a los demás funcionarios y compañeros 
del concejo, amigos de lucha, líderes de esta causa política que siempre me han 
acompañado, compañeros de las juntas administradoras locales, miembros de 
comunicación, al interior de la corporación, perdón, lo quería dejar por ultimo pero 
mejor lo voy a hacer de una vez para poder terminar con los saludos; a mis padres 
que siempre han luchado conmigo y que siempre di mucha brega y creo que ahora 
la sigo dando más aún porque luchas por sacar un proceso adelante con mi 
Municipio de Bello que tanto adoro va a ser también un reto muy complicado, a mi 
hermano y esposa que siempre están dispuestos a trasnochar conmigo en las 
calles, así toque manejar, transportar los amigos y nos toque hacer diferentes 
actividades siempre están dispuestos, a mi familia, a mi esposa que hoy 
lamentablemente no ha podido llegar por temas laborales, mi hija Manuela que 
hoy si me acompaña y con orgullo digo que es una gran luchadora también para 
estar hoy aquí conmigo acompañándome y mi hijo Santiago de 4 años que no lo 
quise sacar de la guardería, allá está. 
  
Ejemplos de oración hay muchos, pero infinitas gracias doy a dios primeramente y 
a todos ustedes ciudadanos presentes por permitirme por permitirme cumplir a 
esta nueva cita al servicio de la democracia participativa encarnada en este 
cabildo, pero también agradezco en particular el apoyo a todos ustedes concejales 
presentes que han votado por mí, que han dado su confianza y que estoy 
altamente comprometido con la causa y seguidamente decir que yo he sido firme 
defensor de los intereses comunitarios, le dieron a mi gestión a través de su voto 
de confianza como candidato para representarlos como vicepresidente primero de 
la mesa directiva para el periodo 2019, periodo que deseo iniciemos trabajando 
con principios y que se caracteriza por la trasparencia, por la participación, por la 
solución de los problemas más graves que tiene nuestro Municipio, que ya 
sabemos muchos de nosotros cuales son; seguridad, desempleo, educación, etc. 
  
Seguiré ejerciendo una oposición con un trabajo leal y responsable y ello quiero 
decir que me opondré con firmeza a todo aquello que discrepemos y no sea 
adecuado para el Municipio y apoyare en lo que estemos de acuerdo sin mirar 
quien lo propone, por lo tanto es en el camino del sentido común en el que se nos 
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encontrara, si alguien me busca en el no a todo, en el show o en el espectáculo 
que no me busquen, mi trabajo, equidad, experiencia, honestidad, educación y 
sobre todo el respeto a la corporación son las credenciales que por mi hablan, he 
tratado de cumplir fielmente con mis funciones y eso es lo que quiero recalcar hoy 
ante todos ustedes, durante el 2019 podrán contar con mi apoyo que finalmente 
redundara en mi mis mejores logros, mis sugerencia para el 2019 con ustedes 
honorables concejales como delegados del pueblo Bellanita, Municipio de más de 
700.000 habitantes que han tenido la voluntad de elegirme, es la de seguir 
trabajando en equipo con ustedes, con gran responsabilidad individual y colectiva, 
seriedad y compromiso social, por el respeto a la diferencia en la comunidad 
donde continuemos recuperando el rum del concejo como una de las autoridades 
públicas más importantes a nivel Municipal, nos espera entonces un año de 
grandes transformaciones y de mucha actividad política como son las elecciones 
donde se erigirán las autoridades locales. 
 
Este año 2018 poco hemos avanzado en la aprobación de proyectos importantes 
para la Municipalidad, pero que bien que logramos adoptar uno para organizar la 
casa, que desde ahí comienza el orden y la disciplina como fue el acuerdo al 
nuevo reglamento interno del concejo que por más de 10 años no se actualizaba y 
para nosotros es como un nuevo testamento y agradecerle a usted señor 
presidente por asignarme ponente en tan importante proyecto de acuerdo, la 
presencia activa del concejo en diferentes sectores del Municipio se debe dar a 
conocer en sus variadas comunas por medio de la realización de eventos sociales 
y sesiones descentralizadas y ahí estaré al lado del presidente suplicándole y se 
hagan las mismas porque considero que son necesarias para el acompañamiento 
de la comunidad, con la convicción de que el esfuerzo diario de cada uno de 
nosotros deberá verse reflejado en un mejor y trasparente servicio al Municipio y la 
población Bellanita misma por la razón de ser del territorio. 
 
Finalmente por esto y por muchos aspectos más que omito en estos momentos 
quiero a ustedes honorables concejales reiterarles mi gratitud por su confianza y 
apoyo, al resto de la nueva mesa directiva; Juan Camilo Callejas presidente y 
Jessica Johana vicepresidenta segunda, mi total disposicuio0n y entrega para que 
en este próximo año 2019 continuemos con la corporación en transformación a  
tono de las necesidades del nuevo siglo trabajando en equipo y sin desfallecer, a 
todos ustedes una feliz navidad y un lindo y prospero año 2019, a todos que los 
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colme de bienes y que dios los bendiga, gracias por creer a mí, el supremo los 
alumbre siempre en su camino, muchas gracias. 
 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
 
El honorable concejo de Bello en sesión ordinaria del día lunes 26 de 2018 y 
según acta numero 184 de la misma fecha, eligió a Jessica Arango Arboleda 
vicepresidente segunda para el año 2018, Jessica Milita en el partido liberal que 
dirige el representante a la cámara John Jairo Roldan Avendaño, es estudiante de 
derecho de la universidad San Buenaventura y administradora en salud, es hija de 
la señora Astrid Arboleda y John Jairo Arango y tiene dos hermanos; John 
Anderson Arango y Sofía Arango, el actual presidente Nicolás Martínez Gonzales 
le toma juramento a la vicepresidente segunda electa Jessica Arango Arboleda a 
quien invitamos para la toma de juramento. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Juráis ante dios y al pueblo cumplir fielmente con la constitución y las leyes de 
Colombia. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA 
 
Sí, juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

  
Si así lo hiciereis que dios y la patria os lo premien, si no que él y ella os lo 
demanden, felicitaciones. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA 
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Buenas noches, un saludo muy especial para nuestro contralor Municipal Julio 
Cesar Rodríguez, el personero delegado Rodrigo Sánchez, la doctora Olga Suarez 
Mira, doctor Héctor Suarez Mira, delegado del Alcalde Jorge Medina, presidente 
del concejo Nicolás Martínez, vicepresidente segundo saliente Bladimir Sierra, 
nuestro nuevo presidente Camilo Callejas y a nuestro nuevo vicepresidente John 
Daive Jaramillo, honorables concejales, secretarios, funcionarios públicos, 
familiares y amigos. 
 
Hoy primero que todo quiero darle gracias a dios porque pienso que él es que 
quita y pone gobernantes, agradecer infinitamente a mi representante John Jairo 
Roldan Avendaño, a mis compañeros de la bancada liberal, a mis compañeros 
corporados que me dieron el voto de confianza, a mi representante y mis 
compañeros de bancada, a mis amigos y familiares, quiero agradecerle a mi 
familia, a mi familia y en especial a mi padre, a mi padre que me enseñó desde 
pequeña que el que no vive para servir no sirve para vivir, a mi madre que aunque 
no esta presente siempre ha estado conmigo, a mi hermano, a mi hermana que 
siempre han sido ese aliento para salir adelante, cuando hablo de familia también 
me refiero a mis amigos, amigos que siempre han estado conmigo, que no tienen 
mi sangre pero que me han visto crecer, que han visto ese proceso que no ha sido 
facial porque vengo de un barrio humilde, soy una niña humilde y gracias a dios 
cuando me lance al concejo siempre le pedí que si llegaba era para representar a 
mi comunidad pero sin dejar de ser lo que soy y hasta hoy lo he logrado, antes me 
siento una persona más humilde porque cada día vivo lo que vive mi comunidad; 
la necesidad, voy a los sectores vulnerables, estoy con ellos y quizás no sea la 
persona más activa en el concejo dentro de los debates, pero para estar en la 
calle soy una mujer de hierro, me unto de comunidad, me duele mi comunidad y 
siempre he tratado de representarla de la mejor manera y a mis amigos que están 
hoy acá quiero darle las gracias porque siempre han estado, no quise preparar un 
discurso escrito porque quería sentirlo, a mis compañeros a todos los respeto 
mucho y les tengo un gran aprecio, a Lorena que fue mi profesora desde el grado 
noveno, en ocasiones fue mi acudiente, a todos les tengo un gran afecto 
independiente de partidos políticos, aquí todos tenemos que pelear por la 
comunidad pero no entre nosotros, a veces nos damos demasiado duro pero no 
pensamos en lo que somos, nosotros somos amigos, somos compañeros que 
hemos compartido ya más de 3 años y quizás me pongo muy nerviosa porque yo 
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lo quería sentir así, yo quería sentir que esta vicepresidencia no es solo mía, es de 
todos, de todos los que me han acompañado en un proceso que no ha sido fácil 
pero que cada día que lo vivo, lo vivo con el amor, con el esfuerzo, a veces he 
venido un poco quebrantada de salud pero siempre ha primado el bien común, 
nunca he hecho nada por mí, siempre lo he hecho por mi comunidad, muchas 
gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
 
Hoy continuamos también reconociendo la posesión del secretario general del 
concejo Boris León Rivera Moreno quien fue reelegido por la plenaria de la 
corporación, Rivera Moreno es licenciado en ciencias de la educación con 
especialidad en administración educativa y es especialista en alta gerencia y en 
planeamiento educativo, es casado con la señora Marta Cecilia Orrego Ramírez y 
tiene un hijo llamado Santiago, el presidente del concejo Municipal Nicolás 
Martínez Gonzales le toma el juramento al secretario general Boris León Rivera 
Moreno a quien invitamos a pasar a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

  
Juráis ante dios y la patria cumplir fielmente con la constitución y las leyes de 
Colombia. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
  
Sí, juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Si así lo hiciereis que dios y la patria os lo premien, si no él y ella os lo demanden, 
felicitaciones. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Buenas noches, un saludo muy especial al señor Jorge Medina delegado del 
señor Alcalde, a los honorables concejales, a los funcionarios de la administración 
Municipal que nos acompañan y a la comunidad que nos acompaña, un saludo 
muy especial a la mesa directiva saliente felicitándolos por un gran año y mis más 
sinceras felicitaciones para la nueva mesa directiva entrante y espero tener un 
buen desempeño conjuntamente y con trabajo en equipo para el próximo año. 
 
Han sido 28 años dedicados a la administración Municipal pero es imposible no 
sentirme emocionado por ser rectificado en este cargo que me honra como 
profesional y persona, desde donde he crecido de la mano de un gran equipo de 
trabajo que han enriquecido mis quehaceres, afrontar este nuevo reto con 
compromiso y dedicación para seguir creciendo como corporación en el ejercicio 
transparente y en el control político, mil y mil gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
 
De esta manera quedan posesionados la mesa directiva en su presidente, sus 
vicepresidencias y secretario general para el año 2019, a continuación invitamos al 
doctor Jorge Alcides Median secretario de educación quien en representación de 
la administración Municipal dirigirá unas palabras. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JORGE ALCIDES MEDINA SECRETARIO 
DE EDUCACIÓN 
 
Buenas noches, doctor Nicolás Martínez presidente saliente, doctor Edwin Builes 
Toro vicepresidente saliente, doctor Cesar Bladimir Sierra Martínez vicepresidente 
segundo saliente, doctor Boris León Rivera Moreno secretario general, honorables 
concejales, señor contralor Municipal señor Julio Cesar Rodríguez Monsalve, 
doctor Rodrigo Sánchez delegado de la Personería Municipal, señores secretarios 
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de despacho, funcionarios de la administración, demás personas que nos 
acompañan en el recinto. 
 
En ocasión a la posición d la nueva mesa directiva del año 2019 quiero de manera 
muy especial agradecer a nuestros honorables concejales de la ciudad de 
progreso por el trabajo decidido que han realizado durante estos 3 años, tiempo 
que nos han permitido poner en marcha diversos proyectos que hoy trascienden 
en un mejor territorio para todos, felicito de ante mano al honorable concejal 
Camilo Callejas Tamayo como presidente del último año de este cuatrienio, a la 
honorable concejal John Daive Jaramillo López en el cargo de vicepresidente 
primero, ala honorable concejala Jessica Arango Arboleda en el cargo de 
vicepresidenta segunda y al señor Boris León Rivera Moreno como secretario. 
 
Comienza una nueva etapa trascendental en este proceso conjunto de permitir un 
territorio que progresa y se proyecta para continuar en transformación, se 
convierte en un objetivo porque pasa de ser cumplible a cumplido, permitiendo la 
realización de lo plasmado en nuestras metas de trabajo, agradecer a la mesa 
directiva saliente en cabeza de su presidente Nicolás Martínez Gonzales quienes 
durante el año que termina acompañaron y aprobaron las diferentes propuestas 
que permiten a los ciudadanos Bellanita gozar de un territorio mejor planificado y 
con mayores oportunidades, siempre a su disposición de toda la honorable 
corporación para que entreguemos juntos una ciudad de progreso que 
construimos por la que queremos luchar día a día y seguir trabajando, 
encomendando siempre a dios nuestro trabajo y de esta manera encaminar el 
cumplimiento integral de nuestros tres pilares; solidaridad, sostenibilidad y 
seguridad, con aprecio Cesar Suarez Mira Alcalde, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
 
A todos los invitados que hoy nos acompañaron en este acto de posesión de la 
mesa directiva para el año 2019 gracias por asistir y al honorable concejo también 
a sus representes hoy aquí presentes muchas gracias por su asistencia, el 
concejo invita a una copa de champaña en homenaje a los posesionados a 
quienes brindamos un caluroso aplauso en su nueva gestión, continuamos 
escuchando las maravillosas.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
 

Un momento por favor, debemos de terminar la sesión, continúe con el orden del 
día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
6. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

  
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
  
Continuemos pro favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
7. Proposiciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
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¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No hay señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

 
Continuemos con el orden del día por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
8. Asuntos varios. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 
 
Honorable concejal Mauricio Mejía tiene usted el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Gracias señor presidente, buenas noches a todas las personas que se encuentran 
en el recinto, una bienvenida especial a usted señor encargado de venir a cerrar 
estas sesiones, lo quiero mucho secretario de educación, muchas gracias por ser 
un gran secretario. 
 
Señor presidente pedí la palabra para felicitar y desearle que la nueva mesa 
directiva le vaya muy bien en el 2019 y acompañar lógicamente a Daive en el 
sentido de su exposición cuando habla que está en oposición, como presidente del 
partido de la U también estoy en oposición, entiendo la dinámica de lo político, 
incluso lo genero y lo asumo, pero seguimos en ese ejercicio en lo que nosotros 
creemos es nuestra verdad y trabajaremos incansablemente por ella. 
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A usted doctor Nicolás Presidente muchas gracias, usted es un gran concejal, 
siempre tenemos que aprenderle y lo que tenemos que aprenderle de usted es la 
palabra empeñada y cumplida porque usted al menos a este concejal le cumplió, 
muchas gracias por tener esa valentía de cumplir la palabra empeñada cuando 
ante un concejal usted la empeña, gracias por eso y lo tengo que reconocer hoy 
públicamente, espero que el honorable concejal Camilo, le pido un favor; 
madrugue para que empecemos a las 8:00AM, ojo pues que usted ya es el 
presidente para que madruguemos a las 8:00 porque eso hace parte del juicio de 
esta corporación para que siempre empecemos a las 8:00, Jessica Felicitaciones, 
dios te bendiga y te ayude y mi compadre Daive un gran abrazo hermano y que 
dios lo bendiga, muchas gracias presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALES 

 
Con mucho gusto honorable concejal, continuemos con el orden del día señor 
secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Señor presidente ha sido agotado el orden del día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZALEZ 
 
Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para mañana viernes 8:00AM 
clausura, que tengan una feliz noche todos, muchísimas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS URIBE SECRETARIO 
ENCARGADO 
 
Ahora si continuamos escuchando el cuarteto Saxofón de la escuela de música del 
Municipio de Bello. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez G.  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 

 

Zahir Daniel Patiño Villegas. 
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